

ERRATUM

BID NUMBER & DESCRIPTION	REASON FOR ERRATUM
SCMU4-24/25 - 0005 - Appointment of a service provider for purchasing of uniform and protective clothing for inhouse security officers deployed in the department	Paragraph 14.1.3 on the bid specification is supposed to read as follows: “ 14.1.3 Completed Annexures A and B. ”

For questions pertaining to completion of bid documents please contact: Ms V. Matha at 064 608 2853, Ms N. James at 078 683 7883, Mr M. Vukubi at 082 779 9347.

For technical specifications please contact: Mr J. van Vuuren at 072 791 2454



Mr. V. Dlova: Director SCM

25/07/24

Date